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A király levele.
Fejérváryékat kinevezték.

A banda megalakult.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, okt. 18.
Öreg királyunk végre elkészült kis 

levélkéjével s a mai hivatalos lapban 
már ott díszeleg Fejérváry kinevezése. 
Az uj kabinettől, a mely még e hét 
folyamán teljes lesz, méltó utálattal 
fordul el minden magyar ember. Nem­
zetrontó munkájukat megvetés kiséri, 
s most már a szoczialisták is látják, 
hogy kár volt ezzel a haddal szóba 
állani. Svindler politikájuk romlottsága 
teljesen nyilvánvaló.

A kinevezésről a következő tudó­
sítások számolnak be.

A királyi levél.
A királyi levél, amely Fejérváryt újra 

megteszi miniszterelnöknek és bepillantást 
enged a jövendő eseményekbe, igy szól :

Kedves báró Fejérváry 1
Minthogy a magyar kópviselőház több 

ségévé szövetkezett pártokból kormányt 
alakítani nem sikerült, az államügyeknek

más olyan alkotmányos és felelős ellátá­
sáról kell gondoskodni, amely a törvény­
hozási tényezőknek alkotmányos együtt­
működését újra biztosítani alkalmas.

A szövetkezett pártok vezérei előtt leg 
utóbb tett kijelentéseimnek valódi értel­
méből nyilvánvaló, hogy Magyarországnak 
alkotmánya által biztosított önállósága te­
kintetében a szent korona viselője és a 
nemzet közt teljes összhang uralkodik és 
ezt az összhangot a két tényező egyike 
sem akarhatja megzavarni.

Ezekből kiindulva önt, vonatkozással 
folyó évi szeptember hó 12 ón kelt elha­
tározásomra, magyar miniszterelnökömmé 
újból kinevezem, illetőleg ezen eddig is 
viselt állásában ismét megerősítem és a 
kormány alakítása iránti javaslatait elvár­
ván, utasítom önt, hogy az Ön által elő 
terjesztett és általam elfogadott programra 
alapján a jelen válságos helyzetből a ki­
bontakozást alkotmányos utón mielőbb 
megvalósítani igyekezzék.

Kelt Bécsben, 1905 évi október hó 
16-án.

Ferencz József s. k.
Báró Fejérváry Oéza s. k.

A banda tagjai.
A kormány tagjai kinevezése még 

nincs meg, de meglesz hamarosan és

a névsor teljesen ismeretes. íme, az uj 
kormány névsora :

Miniszterelnök : báró Fejérváry 
Géza.

Belügyminiszter : Kristóffy József.
Pénzügyminiszter : báró Dániel 

Ernő.
Kereskedelmi miniszter: Vörös 

László.
Igazságügyminiszter : Lányi Ber­

talan.
Földmivelési miniszter : báró Fei- 

litzsch Artur.
Kultuszminiszter : dr. Lukács 

György.
Honvédelmi miniszter: Bihar Fe­

rencz.
A latere miniszter: gróf Szécsen 

Miklós.
Horváth miniszter : Kovácsevics 

István.
A három uj miniszter eskütétele 

valószínűleg vasárnap délelőtt lesz.
A haladó párt.

Ez a kormány abbaa bízik, hogy meg­
alakíthatja maga számára a parlament uj 
csoporiját : a haladó-pártot. Az már kétségte­
len, hogy a régi kormánypárt még meg­
maradt mohikánjai melló a Lloyd-párt leg­
nagyobb része Fejérváry mellé szegődik es 
bevonul a haladópáriba, melyet már a

Apró hirdetés.
Olgáeska nehezen várta nap nap után 

a „Pesti Hírlapot * s csodálatos ó-kori szo­
kás szerint nem elölről^ hanem hátulról 
kezdte olvasgatni a lapot — lóvén az apró 
hirdetések rovata az utólaó oldalon. Szoron­
gó kebellel olvasta az ő felhívását, melyre a 
visszhang csak nem akart megjönni, Már 
már letett a reményről, hogy olyan fiatal 
leányra akadjon, a ki vele az ideálisan 
gondolkozó bakfissal levelezésbe bocsát­
kozzék.

De egy szép napon, melyet a modern 
tárczairók alaposan kihasználnak, hogy mi­
nél hosszabb lére bocsáthassák mondaniva­
lójukat — mondom egy szép napon megjött 
a várva várt eredmény, kapott Olgáeska 
egy szép kis levelet, a r elyben Sz. Ilonka 
felel az apró hirdetésekre s kiönli benne 
bakfis szivének összes lázougó bővülését. 
Elmondja benne sebtiben, hogy 15 éves 
múlt, elmondja, hogy már két fiatal ember 
csapta neki a szelet s teremtő atyám , , . 
még azt is, hogy már ő azt is tudja, mi 
a szerelem g kéri Olgácskát, hogy válaszol­
jon levelére és azt a reményét fejezi ki,

hogy a barátság közöttük szent és örök 
legyen.

Olgáeska meghatva olvassa át a soro­
kat s az első perczi lalkesttitségében tollat 
ragad és ir vissza Ibolykának.

Keze remeg, nem tud oly gyorsan Írni 
a mily gyorsan repül ki agyából a szóára­
dat, papirt papír után vesz elő, s midőn 
már három árkus tele lett, tette csak le 
megelégedetten a tollat.

Tele volt az a levél bakfis gondolko­
zásának, érzésének ezerszinü variatiójával, 
összehordott levelében egy rakásra mindent 
mi szépet csak diktált a csapongó fantázia, 
Sjlevelat ő is azzal fejező be, hogy barát­
ságuk törhetetlen maradjon,

Jőttek-mentek a levelek garmada számra, 
mig végre eljött a nyár s ezzel együtt a 
fürdő saison.

Olgáeska elragadóan irt a tavalyi fürdő 
évadról, melyet állítólag a Riviérán töltött s 
a mit a helybeli ismerős rossz lelkek bizo 
nyár# gúnyos mosolylyal vonnának két­
ségbe. Leirt levelében körülményesen mindent, 
hogy mivel foglalkozott, kik voltak az udvar­
lói, lefestette a tájat szó áradattal és azon 
reményét fejezte ki, hogy jövőre ismét el­

mehet s akkor, ha úgy tetszik ott találkoz­
hatnak.

Egyelőre ők csak a saját birtokukra 
mennek az idén, mert édes atyjának nagyon 
sok a dolga és szereti látni, ha a családja 
körülötte van. De ha Ibolykának nincs el­
lene kifogása, nagyon szívesen látná birto­
kukon.

Szegény Oigácska e meggondolatlan 
meghívás következményét csak aztán látta 
be, midőn 3 nap múlva megérkezett a vá­
lasz, hogy nagyon szívesen jön Ibolyka egy 
pár hétre, úgy is szüksége van egy kis 
üdülésre.

Olgáeska ijedten olvasta el a levelet, 
a melyben másnapra volt kitűzve Ibolyácska 
érkezésének ideje.

Mit csináljon — közölte édes apjával a 
levél tartalmát, a ki hamarosan készen volt 
a tervvel, holnapra elutazunk. Reggel mikor 
a nap első sugara bekaudikált Olgáeska szo­
bájába, csodálkozva láthatta, hogy Olgáeska 
nem ül az iró asztal mellett megszokod 
helyén s mikor a másik szobába őrt a vilá­
gossága, ott sem talált senkit. — Csakugyan 
elutastak.

Délelőtt folyamán csakugyan megér-

Gözmosóda U
fehérnemüekre

Pebreczen, Széchenyi-utcza 42.
Telefon 323. Gyűjtő kocsi.
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L gközoldbbi napokban megalakítanak. A 
szabadelvű párti körhelyisőget nem is tartjuk 
fönn és a Lloyd-éptiietbeli lokalitást a mai 
napon a trieszti biztositó társaságnak adták 
bérbe.

A haladó-párt körhelyiaége előrelát 
hatőlag az Andrássy-ut 12. számú házban 
lesz.

As elletnék vesére!.
A királyi kézirat közzététele köz 

tudomásu volt. Az ellenzék vezérei 
nem is tartották még szükségesnek, 
hogy együtt maradjanak, hanem jó­
részt elutaztak a fővárosból, Andrássy 
Gyula gróf Töketerebesre, Apponyi 
Albert gróf Eberhardra ment. Elutazá­
suk előtt mind a ketten meglátogatták 
Kossuth Ferenczet, akivel a helyzetről 
tanácskoztak. Megállapodtak abban is, 
hogy Kossuth Ferencz a teljes kormány 
kinevezése után hívja össze a vezér­
bizottságot. Mivel pedig kormánykörök­
ből eredő híradás szerint a kormány­
tagok kinevezése csupán szombaton 
történik meg, a vezérbizottságot a jövö 
hét elejére hívják össze.

A városi muzeum uj hajléka.
A múzeumi bizottság ülése.

— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, október 18.
A városi muzeum ad hoc bizottsága 

tegnap délután Oláh Károly kulturtanácsnok 
elnöklete mellett ülést tartott a városháza 
kistanác termében. Jelen voltak : dr. Fe- 
renczy Gyula, dr. Török Péter, dr. Pintér 
Pál, dr. Varga Lajos, dr. Boldizsár Kálmán, 
dr. Kardos Samu, Koncz Ákos, Löfkovies

kőzett Ibolyácska, a pályaudvaron senki sem 
várta, kocsira ült és e hajtatott Olgácska la 
kására. Természetesen senkit sem talált a 
lakásban s kénytelen volt a hátsó lakásba 
menni, a hol egy jól táplált gyors beszédű 
úri ember fogadta.

Kölcsönös üdvözlés után tudakozódott 
Olgácskáék után s azt a választ kapta, hogy 
elutazott az egész család még ma hajnalban.

Ibolyka azon reményében, hogy leve­
lét nem kaptak meg, tudakoz dott, hogy 
hol van O.gácskáók földje, a hova üdülni 
mentek.

A jól táplált úri ember — hamis mo­
sollyal húzta félre szájat s nevetését ma 
gába fojtva szolgálatkészen fölajánlotta, hogy 
ö megmutatja O.gácska papájának a földjét. 
Azzal már előre is ment es kérte Ibolykát, 
hogy tartson vele, oda értek a pincze lejá 
raihoz, a gonosz mosolyu úri ember intett 
Ibolykának, hogy csak jöjjön utána. Tiz — 
tizenkét lépcső után leértek a piuczébe, a 
hol az a jól táplált úri ember széles mo 
solyra húzva száját oda mutatott az egyik 
sarokba, a hol nehány zsák homok volt le­
szórva s nem bírva visszatartani nevetését 
hangos kaczajra fakadva mondva : „Itt van 
kérem az Olgácskáék minden földje“.

Ibolyka szédült s úgy támogatta a lép­
csőn fölfelé az a hamis ember, útközben 
folyton hadarva és segített Ibolykának át­
kozni a babfis álmokat, bakfis nagyravágyá- 
sokat . . .

Arthur, Péter G bor, Varga Károly tb. ta­
nácsnok, Varga László és Zoltai Lajos, utóbbi 
mint a bizottság jegyzője. A bizottság nagy 
őrömmel értesült úgy arról, hogy a város 
jövő évi költségvetésébe 5050 koronát vett 
fel a muz um szükségleteire a közgyűlés ; 
mint az elnök másik előterjesztéséről, amely 
szerint végre megfelelő, alkalmatos helyi­
ségbe költözködhetik a muzeum Ugyanis a 
tanács a kulturális czólokra megvásárolt Hat­
van utcza 23. sz házat, Csokonai egykori 
szülőháza helyén emelkedő tágas épület fel 
használása felöl aképaa intézkedett, hogy 
anna!) keleti szárnyát és napnyugat felől levő 
udvari részét a városi muzeum, a Csokonai 
kör és a Gőnczy egylet foglalhassák el; — 
a másik utczai részt pedig az egyesített ke­
rületi kapitányságok) számára jelölte ki, úgy 
azonban, hogy a rendőrség e helyiségért a 
kultúrpalota alapja javára évi bért fizessen. 
A háznak a megnevezett három kuítur egylet 
közt való elosztásával Oláh Károlyt biz'a meg 
a tanács, aki e őzéiből folyó hó 21-én szom 
balon délelőtt 11 órakor az érdekelt intéz­
mények megbízottaival helyszíni szemlét fog 
tartani.

A muzeum érdekei: Török Péter, Pintér 
Pál, Löíkovics Arthur, Peter Gábor éi Zoltai 
Lajos fogják képviselni, de a bizottság összes 
tagjai jól teszik, ha megjelennek a helyszíni 
szemlén. Ugyanezen kiküldöttek gondoskod­
nak a muzeum átalköltöztetésóről. Az elnök 
azt is bejelentette, hogy mielőtt a mérnöki 
hivatal elkészítené az ugyanezen telken eme­
lendő kuhur palota terveit és költségvetését, 
a tanácsnak e ezóira alakított bizottsága ér­
tekezletre fogja összehívni mindama kultúr­
intézmények vezetőit, amelyek a közművelő­
dési palotában állandó otthonra számítanak. 
Ezek a Muzeum, Csokonai kör, Müpártoló 
egyesület, Gönczy egylet, valamint a kol­
légium muzeális gyűjteményei. Kapcso 
latban áll ezzel a Gönczy egylet srép aj in 
lata, melynek érteimében az egylet múzeumi 
tárgyaknak Hajdú vármegye területen való 
gyűjtésére vállalkozik és e czólra kész külön 
szakosztályt szervezni a maga kebelében.

A múzeumi bizottság köszönettel fo­
gadta el ezt a derék ajánlkozáú. Felkéri az 
egyletet, hogy a fősülyt néprajzi tárgyak 
gyűjtésére fektesse. Egyébiránt Boldizsár 
Kálmán indítványára, a ki közelebb írásban 
fogja körvonalazni a munkaprogrammot. a 
néprajzi tárgyak szakszerű gyűjtésének meg­
indítása és a Gönczy egylettel való érintke 
zés végett küldöttséget nevezett ki, melynek 
tagjai Ferenczy Gyula elnőkiőse mellett 
Boldizsár Kálmán, Török Péter, a kőt rau 
zeumi ör és a bizottság jegyzője. JZoltay 
Lajos ezután röviden jelentést tett a Halá- 
pon a múlt hónapban végzett régészeti ása­
tásokról, rajzosban mutatván be az érdeke­
sebb leleteket, a melyek csak a muzeum át­
költözése után helyezhetők ol a múzeumban. 
A múzeumi őrök pedig a jegyzővel együtt 
magbizattak, hogy a jövő évi ásatások prog 
rammját, a melyekre újabb 500 korona ál 
iamsegélyt kaptak, minél előbb állítsák 
össze.

A városi tanácsot felkéri a bizottság, 
hogy az archeológiái társulatba á'apitó tagul 
jelentse be a várost, főként azért, hogy a 
muzeum e társulat kiadvány út, a melyek a 
múzeumban né külőzhetetlenek, megkaphassa 
Kardos Samu felajánlotta heraldikai és ge- 
neologiai tudományos folyóiratot. A bizott­
ság úgy ezt. mint K rdos Lász'ó nagykeres­
kedőnek egy vászonszövósü nagy falképét, 
a moly uiüipari remek, s Kaulbach Vilmos­
nak a berlini uj muzeum lópcsőházában 
levő világhírű falfestményeinek egyikót utá 
nozzs, hálásan köszönte meg.

Királysértő tanító.
Egy választás epllógja.

Törvénysséki főtárgyait*.
Debreczen, okt. 18.

Királysértési pert tárgyalt tegnap 
a debreczeni királyi törvényszék bün­
tető tanácsa Kerekes János bíró elnök- 
lésével.

Egy raáramarosi néptanító Filip 
Viktor állott a törvényszék előtt. Azzal 
volt vádolva, hogy a legutóbbi általá­
nos választások idején a korteskedés 
szenvedelmei között sértöleg nyilatko­
zott a királyról.

A választási hadjárat kellő köze­
pén Fiiip Viktort az ökörmezői kerü­
letben arra használták fel, hogy a 
román népnek tartson beszédet. Filip 
Viktor ezt meg is tette, s tulbuzgalmá- 
ban követte el a királysértést.

A mai fötárgyaláson Filip szemé 
iyesen jelent meg, s több tanút is ho­
zott magával. A kihallgatások során 
úgy ő, mint a tanuk tagadták, hogy 
a királyséríés megtörtént. A törvény­
szék ennek alapján Filip Viktort fel­
mentette.

Az Ítéletben a vádlott megnyugo­
dott — az ügyész felobbezést jelentett 
be ellene.

Sándor szerb király drága­
ságai Debreczenben.
A királyné emléktárgyai.

Milán király hagyatéka.
Debreczen, okt. 18.

Pár nappal ezelőtt megírtuk lapunk­
ban, hogy Löfkovies Arthur dabreczerii 
ékszerész Sándor szerb birály hagyatékából 
több értékes dolgot vásárolt. Mos: már tel­
jesen befejezést nyert az árverés. Erről 
nekünk a következőket jelentik :

A Milán és Sándor szerb királyok ha­
gy tékának árverése e bécsi Dorotheumbau 
tegnap fejeződött be, óriási érdeklődéi 
mellett. Nemcsak Béca előkelő körei, haaem 
német, orosz, angol franczia ország, sőt 
Amerika számos mübarátja régiségkeres­
kedője versenyzett egy egy ritkább műkin­
csért. Emléktárgyat pedig a szó szoros 
ó leimében minden árért igyekeztek külö­
nösen a hölgyek megszerezni. Nemcsak az 
apróságok, hanem a régi szőnyegek (melyek­
ben Milán király kiváló szakember volt) 
porczollán ón üvegasztali készletek a kikiál­
tási ár 3 sőt 4 szereséért keltek el. De 
gyakori volt a tiz sőt 30 szoros ár is.

Magyarország igen kevés vevőt kül­
dött, ezek között legnagyobb volt a Debro- 
czen városi muzeum őre, Löfkovits Arthur 
ékszerkereskedő. Neme iák a már az összes 
bécú és magyar lapokban közölt régi augs- 
burgi zománezozott mocca készletet szerezte 
ő meg, hanem igyekezett ez igazi mtiórtók- 
kel biró tárgyak nagyrészét megszerezni. 
Sikerült is neki a többek között a régi 
konak szomorú históriai nevezetességű szo­
bájának egyetlen megmaradt berendezése

Őszi igdonságok tt Legszebb
női- és evermek felöltőkben. a mit a* őszi idény nyujtlnői- és gyermek felöltőkben.
: Teljesen fries áruk

a mit az őszi idény nyújthat
mérsékelt árban kaphatók •- - -

^ Darvas Testvérek
női felöltő ár uh Asm.

Főtér, Fehértó szálloda épület.
Kietemplommal szemben.

ee I M beszerzfé-él a nagyízen. ezustnemu beszerzőé-él a rngyközö'.'éz éri ké t DcSrc-Czenben egyedül
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tárgyát egy óriási remek filigran munkájú 
ezüst képkeretet, melynek farószei a tűz 
által szintén inegse u nisültek, Belgrád váro­
sának ajándékát nagy becsű, óriási nagy, 
művészileg díszített, meisseni virágvázát s 
azon két virágvá zát, melyet II. Vilmos 
német császár ajándékozott Milán királynak, 
megszerezni.

Löfkovits vette meg Sándor és Milán 
királyok teljes 13 próbás ezüst asztali kész 
Jeteit is, e készlet 2 óriási dobozban van 
elhelyezve és tartalmaz 80 dar b leves, már­
tás, tésztás, fözelókos tálat és gyümölcs tar­
tókat mind a szerb királyi czimerrel ellátva 
Vásárolt a szerb ötvös művészet filigran 
munkájú remekeiből bonboniereket, gyümölcs 
tartókat, tálezákat, vázákat. A legszebb cso­
portosatokat ó bécsi meisseni, berlini, szász 
franczia, frankesztáni porczellánból. Igen 
sok bonboinert, edényt disz'álakat, fajsnei ős 
czürielni Rhodusi porczelán remekből vala­
mint régi cserép és fayencze dísztárgyakat. 
Megvette Henry Plee nagy arabs bronz alak­
ját. Rendkívül sok nagyórtékü művészi be­
csű díszedényt, faldiszt, virágtartókat, füs­
tölőket, luszteveket az arabs, perzsa ój in­
dus művészét remekeit. Hozott nehány igen 
szép ke éti szőnyeget selyem és csipke di 
szitéseket.

Bizonyára igen nagy lesz az érdeklődés 
a királyi hagyaték Magyarországnak megszer­
zett tárgya iránt a melyeket Löfkovits rész” 
ben a debrezeni múzeumnak szánt, k 
nagy értékű műtárgyakat legközelebb ki fog­
ják állítani,

Á negyvennyolczas honvéd özvegye.
Öngyilkos úri asssony.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, október 18.

Valaha jobb időket látott igazi 
úri család legutolsó sarja oltotta ki 
sokat szenvedett, eltörődött, öreg éle­
tét. Felakasztotta magát, mert az élet 
nehéz visztontagságait el viselni már 
tovább nem tudta. Az öngyilkosságról 
a kővetkezőket jelenti tudósítónk.

Özvegy Dienes Lajosné Balog 
Lujza régi előkelő debrcczeni család­
ból származott. Átélte a szabadságért 
folytatott nehéz küzdelmeket, ahol 
férje, mint honvéd tiszt szolgált. A 
szabadságharcz idején került vissza 
ismét Debreczcnbe. Hosszú boldog 
családi élete után elveszitette férjét s 
azóta úgy élt elhagyottan. Nem lévén 
jövedelme, kegydijakból és rokonai se 
gélyeiböl tartotta fenn magát.

Ott lakott a Vígkedvű Mihály- 
utcza 38-ik számú, egyszerű kis tűz­
falas házában.

Nem tudott azonban a hosszú 
éveken át kapott kegyelem kenyérhez 
szokni s ehez járult még az is, hogy 
egészsége is alaposan megrongálódott, 
az öregség és a betegség végre is 
ágyba döntötte.

Elhagyatva élt betegsége óta a 
szegény asszony. Egyedül lelkiismere­
tes takarítónője vigyázott reá. Tegnap 
délután azonban hogy, hogy nem ma­
gára maradt az öreg asszony. Egyedül­

létét felhasználva nagy nehezen felkelt 
ágyából és kötelet keresett. Majd nyo­
morék lábaival egy székre kapaszko­
dott fel és a szekrény sarkára felakasz­
totta magát.

Az udvarban lakók mit sem sej­
tettek, csak mikor a takarítónő az 
ozsonáját akarta bevinni, akkor látta 
asszonyát felakasztva. Lármát csapott 
és behívta az udvarbelieket. A házi­
gazda, nyomban a rendőrségre sietett 
és az özvegy asszony öngyilkosságát 
bejelentette. A rendőrség részéről a 
helyszínére ment dr. Varga Emil rend- 
örorvos és Fehér rendőrbiztos. A holt­
testet a rendőrség beszállította a köz­
kórházba, a lakást pedig lepecsételték 
s a kulcsokat átadták a leltárbiztosnak. 
Az öngyilkos asszony temetése felöl 
még nem történt intézkedés.

Ä bolgár telep szenzációja.
Lelőtte a pajtását.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen. oki. 18
Bolgár telepnek hívják Debreczenben a 

külterület azon részét, a hol a bolgár és 
szerb zőldségárusok vetemény ültetményei 
húzódnak el. Ezen a telepen tegnap végze 
tes szerencsétlenség történt. Léha fiatal em­
berek töltött fegyverekkel játszottak. Az os­
toba játéknak az lett a szomorú vége, bogy 
a fegyver elsült és egyik fiú átlőtt mellkas­
sal bukott a földre. Az esetről tudósítónk a 
következőket jelenti-

Dobrevicz Jordán, Ivánovics Tódor és 
Ivánovics Jordán mindhárman a bolgár telep 
lakói egyébb szórakozás hijján töltött fegy­
verrel ijjeszgették egymást.

A játék egész vigan ment, estefelé 
azonban szomorú fordulója lett a mulatság­
nak.

Amint Ivánovics Todor Dobrenovics 
Jordánra ráfogta fegyverét, a fegyver abban 
a pillanatban hatalmas durranással elsült.

Az ezelőtt pár perczczel vigan duhaj­
kodó ifjú ott feküdt a lövés után átlőtt 
mellkassal, a halállal vergődve.

A szerencsétlenségről telefonon értesí­
tették a rendőrséget. A rendőrség a szeren­
csétlenül járt ifjút a kórházba vitette. Itt 
sebeit kimosták, a gyors orvosi segítség azon­
ban nem használt, mert a fiú állapota vál­
ságossá lett.

A közkórház megkeresésére Hoffmann 
vizsgálóbíró azonnal kiment a kórházba, hogy 
a fiút kihallgassa. Fáradozása egész a késő 
esteli órákig eredménytelen volt, mert a fiú 
nem tudott magyarul, csak szerbül. A deb- 
reczeni törvényszéknek azonban szerb tol­
mácsa nincs. A fiú állapota egyre sulyosodik 
s igen valószínű, hogy életét sem lehet meg­
menteni.

Egy debreceni huszárkapitány 
züllése.

Fegyhásból a fegyh&sba
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, október 18. 
Három, vagy négy esztendővel 

ezelőtt Debreczenben lakott eichrodi

Mayer Alfonz huszárkapitány. A da­
liás szép ember az itteni 16-ik huszár­
ezred pótkeretének volt a parancsnoka. 
Ismerte az egész város, s ha sar­
kantyút pengetve végig ment a korzón, 
megfordult utána sok szép asszony.

Ennek a jobb sorsra érdemes 
embernek itt kezdődött Debreczenben 
a tragédiája. Egy Müller Belén nevű 
feltűnő szép bécsi orfeumi énekes­
nővel lakott itt együtt, a ki a császár- 
városból jött Debreczenbe, ott hagyván 
az éjszakának pezsgős mámoros vilá­
gát Mayer Alfonzért.

Féktelen életet élt itt a kapitány 
kedvesével. Napirenden volt lakásán a 
vadabbnál vadabb orgia — s úgy ő 
mint Müller Helén teljesen neki adta 
magát az alkohol élvezetének. Tiszt 
társai e miatt az utóbbi időkben szóba 
sem állottak vele, kiközösítve élt a 
kapitány úgy a czivil, mint a katonai 
társaságokból.

Botrányos életmódjáról tudomást 
szereztek felebbvalói is — s egv szép 
napon áthelyezték a kapitányt Debre- 
czenből Bécsbe.

A kik azt hitték, hogy az uj 
környezet meg fogja javítani a kapi­
tányt, azok csalódtak. Máyer Alfonz 
maradt a régi. Müller Helénnel végig 
lumpolta a bécsi orfeumokat, mulató 
helyeket, s deliriumos állapotban vé­
gezte a szolgálatot. Ezt az életet 
persze nem folytathatta sokáig. Nyui- 
dijba küldték azzal a megjegyzéssel, 
hogy köszönje meg, miszerint nem 
fosztották meg rangjától.

A hogy vége volt a katonai karri­
ernek a kapitány egyre mélyebben és 
mélyebben sülyedt. Bécsben feltörte 
lakásadójának szekrényét, abból pénzt 
vétt el, Á rendőrség letartóztatta, s 
betörés miatt két évi börtönre ítélte a 
bíróság, Mayer Alfonz kitöltötte a bün­
tetését, s most már ismét Magyaror­
szágba tette át működésének színhelyét. 
Legutóbb a nagyszebeni rendőrséggel 
gyűlt meg a baja, a mely le is tartóz­
tatta, Most tölti ott kihágás miatt a 
büntetését.

A nagyszebeni rendőrség tudva 
azt, hogy Mayer Alfonz itt Debreczen­
ben huzamosabb ideig tartózkodott, 
tegnap megkereste a debreczeni rend­
őrséget. Tudatta, hogy Mayer Alfonz 
Nagyszebenben van, s egyben kérdést 
intézett a debreczeni főkapitánysághoz 
hogy valami ok miatt nem kivánja-e 
ide khértetését.

A rendőrség tudakozódott Soltész 
bírónál a debreczeni büntető bíróság 
vezetőjénél, hogy Mayer Alfonz nincs e 
a körözöttek között. Soltész biró a kö­
rözöttek lajstromát átnézve meg álla­
pította hogy Mayer Alfonzot sik­
kasztás miatt körözi a debreczeni 
királyi járásbíróság. A rendőrség

Higyje e!l!I bogy Wallenstein Fíilöp fiai régi jónevíi röfös üzletében 
, legjobban vásárolhat és már 1 fries vásárlásnál egészen ingyen élet 
, nagyságú fényképet kap, Női- és gyermek felöltők nagy választékban.

M. 3R 1ei «E mm m mM x ej
nagyobb választékban, olcsóbban mint bárhol az egész országban

Debreczenben egyedül Lőrk o i kaphatók.
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ennek alapján táviratilag kérte a nagy­
szebeni főkapitányságot, hogy Mayer 
Alfonzot, ha ottani büntetését kitölti 
hozza Debreczenbe. A szerencsétlen 
kapitány holnaputántól fogva a deb 
reczeni királyi ügyészség fogházának 
lesz a lakója.';

Vármegyénk és vidéke.
Igazoló választmány Illése. Haj-

duvármegve igazoló választmánya szer­
dán délelőtt Popper Mór elnöklete alatt 
ülést tartott. Az ülésen a virilisek név­
jegyzékének összeállításával foglalkoz­
tak. A beérkezett adatokat további el­
járás végett átadták Pákozdy Sándor 
tb. főjegyzőnek.

Csendélet Hajdusémsonban. A
sámsoni daliás legények, aféle tüzesvérti, 
szilaj természetűek, akik ha egy kis bor 
van a fejűkben, nem egész mérsékelik ma­
gukat és ha kell vért is ontanak. Tegnap is 
néhány duhajkodó legény ugyancsak nagy 
verekedést rendezett. Kecskeméti János, Sza­
bó Imre. Bundi József, Manyi Mihálv meg­
verték Horváth Antalt, a megvert Horváth 
pedig Szűcs Sándort, majd Kecskeméti Já­
nos mérte össze az öklét ifj. Pipó János, 
Petruska^Pál, Balogh Ferenczcl együtt Nagy 
Sándorral. A legéöykedök ellen a csendőr­
ség megindította az eljárást.

Meghalt a mezón. Egészségben, 
jókedvűen távozott családjától Nagy 
István hajdúnánási gazda. Kint a ta­
nyán gazdaságában foglalatoskodott. 
Hozzátartozói csak vártak, hogy majd 
haza jön, de bizony ő nem érkezett 
vissza, Keresésére indultak tehát és 
sok keresés után megtalálták a frissen 
felszántott földen, élettelenül, holtan. 
Orvosért szaladtak, de ez sem segít­
hetett, mert a test már kihűlt. Az or­
vos véleménye szerint agyszélhüdést 
kapott.

Elitéit nacarénui katonák. A na-
zarénus hiten levők vallási vakbuzgósága, az 
„uj hit“ követőinek e középkorba illő fana­
tizmusa csak nem akar felhagyni. Bizonyltja 
ezt a következő itt Szegeden most történt 
eset és az ennek folytán elhangzott hadbiró- 
sági Ítélet is. A m. kir. II. honvéd-kerületi 
bíróságnál tartott hadtörvényszék Cservenák 
István, Trpka Pál és Vracsarits Vitályos sza­
badkai 6. honvédgyalogezredbeli nazarónus 
vallása közembereket, mivel a fegyvert nem 
akarták kezűkbe venni, sőt századparancs­
nokuk rendelete daczára azt nem voltak 
hajlandók át sem venni, egyenként 2—2 évi, 
időközönként böjttel és magánfogsággal sú­
lyosbított börtönre Ítélte.

Párbajozó polgármester. Szek­
szárdi-ól írják : Dr. Hirliny Ádám polgár 
mester szombaton párbajt vívott dr. Mayer 
Gyula ügyvéddel, Az első összecsapásnál a 
polgármester megsebesült, mire a párbajse­
gédek a párbajt beszüntették. A kihívást 
hírlapi polémia előzte meg.

Égő áruraktár. Győrből jelentik: 
A győri nagy áruraktál, a mely nyolcz évvel 
ezelőtt a város hozzájárulásával részvény- 
társásági alapon létesült, ma reggel négy 
órakor kigyuladt. A raktár lángokban áll. 
és úgy lárszik, hogy két emeletes gépházzal 
és elevátorral együtt az egész áruraktár föl­
dig ég A kár óriási,

Színház.
Heti műsor.

Csütörtök : Ember tragédiája. (B) 
Pónték : Mongodoi ur. (C)
Szombat: Hoffman meséi. Operette. (A)

Lleistrata. Legközelebbi újdonsága 
Zilahy énekes társulatának a Lisistrata Li- 
nike Pál gyönyörű zenéjii operettje lesz. 
Ebből az alka'omból újra tanujelét fogja az 
igazgatóság adni annak, hogy kiállítás tekin 
telében semmi költséget nem kimól s a da­
rabot berlini mintára állítja ki. Tegnap ér­
kezett meg a Magyar Színház elektrotech­
nikusa, a ki a darab villamos effectusait 
rendezte a fővárosban is. A darabra egész 
uj kosztümök kerültek, annyival is inkább, 
mert a ruhákra, kalapokra, sőt a czipőkre 
is villamos izzókat alkalmaznak, a melyek 
mint meg annyi Szent János bogárkák fog­
nak csillogni a szereplők öltözékén. Több 
ezer villamos láng fog higyulri az egyes 
felvonások alatt. A darab különben is érde­
kes. Az előadásban részt vesznek: Zilahyné 
S. Vilma. Békefy, Almásy Lola Polgár Ternyei 
és Árkosi sat.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz. 339.
Szerkesztőségi 6. : d. e. 8—12 d. u. 2 6. éjjeli 2 6. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 szám

— Ssejnélyi hírek. Dr. Wolafka 
Nándor v. püspök tegnap Nagyváradon 
időzött. Bezerédy István Szabadka főispánja 
és Szalay Mátyás szabadkai főkapitány 
tegnap Debreczenbe érkeztek.

— A lengyelek Debrecsenben. 
Emlékezetében van olvasóinknak, hogy á 
lembergi egyetemi ifjak dalos köre Debre- 
czenban járt és itt hangversenyzett. Debre- 
czen szives vendógszer) tettel fogadta a len­
gyel diákokat. Est köszöni meg most a len­
gyel diákok országos szövetsége a városi ta­
nácshoz intézett következő táviratban. 

Debreczen sz, kir. város nagyrabecsült 
tanácsához

Debreczen.
A lengyel diákok országos szövetsé­

gének bizottsóga siet önt*' $ megköszön­
ni uraim a legnagyobb ‘hálával a szere­
tetreméltó és kiváló fogadtatást, a melyben 
a mi kartársainkat, akik a mi országos 
szövetségünkhöz tartozó csoportnak tagjai 
— részesíteni szivseek voltak,

Kérjük önöket uraim, fogadják meg­
különböztetett tiszteletünk kifejezését.

Elnök : titkár
— A szabadkai főkapitány a 

bűnügyi osztálynál. Szalay Mátyás 
szabadkai rendőrfőkapitány tegnap Debre­
czenbe érkezett. Első útja a bűnügyi osz­
tályhoz vezetett. Azt gondolta ugyanis a 
szabadkai főkapitány, hogy ilyen nagy vá­
rosban mint Debreczen tanulni fog valamit 
a rendőrségen. Mikor körül nézett a Szent- 
Anna-utczai szennyfészekben a következő 
kijelentést tette.

— Ennél utálatosabb, piszkosabb he 
lyet életemben nem láttam. És itt tisztvi 
selők dolgoznak ?

A szabadkai főkapitány nyilatkozata 
jellemző. Nem kell ahoz semmi kommentár.

— Füredi Sándor Franczlaország- 
ban. Debreczenben általános szeretet- 

j nek örvend Füredi Sándor zenede! 
tanár, gordónka művész. Tavaly kint 

' járt külföldön, (főleg [Francziaország 
nagyobb városaiban, köztük Parisban 

* és mindenütt hangversenyt adott. E

hangversenyek igen szép eredménynyel 
végződtek, E sikerén felbuzdulva Fő- 
redi most egy havi szabadságot kért és 
kapott, tehát ismét elmegy Párisba és 
Londonba, hogy a magyar zenének di­
csőséget szerezzen. Értesülésünk sze­
rint Füredi külföldi gordonka estéi 
iránt már is igen nagy az érdeklődés.

— Az ev. ref. theologlal ifjúság­
nak gyűlése. Ma délután 5 órakor a 
hittanhallgatók nagy gyűlést tartanak az 
akadémiai II. számú teremben Papp László 
senior vezetése alatt, melyen több igen 
fontos tárgy felett határoznak. Ezen a gyű­
lésen választják meg a theologiai Közlöny 
szerkesztőjét az 1905—906. tanévre, továbbá 
a folyó hó 21 én este tartandó nagy ismer­
kedési estély részleteit beszélik meg.

— A jogászok matinéja. A jog­
hallgatók állandó vigalmi bizottsága tegnap 
este 6 órakor gyűlést tartott a tagok nagy 
érdeklődése mellett. A gyűlés tárgy a jogász 
matinéé előkészítése volt. Elhatározták 
jogászaink, hogy az első matinét november 
hó 5-én Vasárnap délelőtt 11 órakor fogják 
megtartani. A sikert előre is biztosítja az a 
fényes műsor, melyet ugyan még ez idő 
szerint le nem közölhetünk, de a mely 
mégis oly gazdag, hogy a legkényesebb 
igényeket is képes lesz kielégíteni.

— Elkobzott napilap. Budapesti 
tudósítónk telegrafálja : A „Független 
Magyarország“ czimü napilap mai szá­
mát a vizsgálóbíró rendeletére lefog­
lalták. A m. kir. postahivatal 72 számú 
állomásán, a keleti pályaudvaron meg­
jelent Tabakovics Géza rendőrfogal- 
maző, s ott 4200 lappéldányt lefoglalt. 
Ezután megjelent a lap nyomdájában 
és kiadóhivatalában s a még meglevő 
lappéldányokat szintén lefoglalta. A pol­
gári rendőrök és detektívek ezután 
sorrajárták az elárusító helyeket s a 
lappéldányokat magukkal vitték. A vizs­
gálóbíró a lapot az Éljen az alkot­
mányi“ czimü czikke miatt foglaltatta 
le, a melynek egy passzusában király- 
sértést és izgatást lát.

— Állattartó gazdák figyelmé­
be. A városi tanács intézkedése folytán 
felhivatnak azon állattulajdonosok, kik jó­
szágaikat az erdőségeken akarják makkol- 
tatni, hogy a befizetést a mezőrendör- 
kapitányaágnál (Csapu u. 15.) minél előbb 
eszközöljék, nehogy a mu'asztők ellen ki­
hágás! lejelentések tétessenek. Megjegyez­
tetik, hogy 1 drb. sertésért 2 kor. dij 
fizetendő, 2 drb juhért és 2 drb. idei 
malaczért szintén 2—2 korona jár az 1906. 
évi márczius hó 1-ső napjáig engedélyezett 
legeltetésért — Mezőrendőrkapitáoyság.

— Ä sikkasztó káplár. Lapunk 
tegnapi számában megírtuk, hogy Neu­
mann Sándor, a 39-ik gyalogezred káp­
lárja 150 korona elsikkasztása után 
megszökött. A debreczeni rendőrség a 
csendörséggel együtt keresi a sikkasztó 
káplárt, de még eddig nem akadt nyo­
mára. Érdekes, hogy Neumann egy 
Braun Etelka nevű debreczeni leány 
kedvéért követte el a sikkasztást, s 
azzal együtt akart megszökni. Tegnap 
egy levelét találták meg a kaszárnyá­
ban, a melyet a leányhoz intézett. Abban 
megjelöli az időpontot, a melyben meg­
szökik, s jelzi, hogy egyik utczasarkon 
várja a leányt bérkocsival. Braun Etelka 
azonban meggondolta a dolgot s nem

Hiár megérkeztek Q||jc|| Fje
az őszi férfi-, női- és gyermek caipök

legnagyobb czipő-áruházában Debre­
czen, Piacz és Kossuth a. sarok, a 
kőtemplommal szemben. — Szép és 
jó minőségű ozipőket olcsón csak 
nálam lehet vásárolni. - - — —

.
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szökött meg a káplárral pedig az ígé­
retet tett neki, hogy mint egyik deb­
receni őrmester úgy ő is kész ott 
hagyni a vallását, csakhogy a leány az 
övé legyen.

— Meglopta a Jóltevőjét. Kelle­
metlen meglepetés érte Mariska János szo- 
boszlói fuvarost meglopta az, akivel szives 
séget tett. Szekerével Dabreczenbe jött a az 
országúton találkozott Nagy Róza cseléd- 
leánynyal, akit megsajnált, hogy gyalogol ős 
mert kérte is, hát felvette szekerére. Ma­
riska kicsit boros volt, hát eltréfálkozott a 
leánynyal, aki Mariska ittas állapotát fel­
használva a Mariska zsebéből 10 koronát 
kilopott. Az ily módon megkárosított fuva­
ros a 10 korona hiányzását csak akkor vette 
észre, mikor egy Pötőfi-téri boltban fizetni 
akart. Jelentést tett az esetről a rendőrsé­
gen. A rendőrség nyomozott és a tettest 
sikerült is elfognia Nagy Róza személyében, 
aki beismerte tettát s azt vallotta, hogy a 
pénz egyrészit megitto, egyrészét pedig ru 
háta költötte.

— Letartóztatott rabló. Rima- 
szombati Lórin ez neve ismeretes a 
debreczeni közönség előtt. Legújabban 
mint ezt pár héttel ezelőtt megírtuk, 
mint tartalékos honvéd baka támadt 
meg a debreczeni augusztusi vásáron 
egy hajdúnánási gazdát, s elrabolt tőle 
310 koronát. Mikor a gyanú reáirányult 
a katonaságtól elszökött. Megindult 
tehát utánna a nyomozás és nem 
eredménytelenül, mert tegnap mint a 
rendőrségnek táviratilag jelentették 
Munkácson letartóztatták. Az éjjel már 
vissza is kisértek. Rimaszombati elő­
ször katonai kötelezettségének fog 
eleget tenni, azután pedig rablótáma­
dásaiért fog bűnhődni.

— Panasz a posta ellen. Vettük 
a következő panaszos sorokat : Arról érte­
sülünk, hogy a helybeli postagyüjtők egy 
legújabb rendelkezés szerint a posta csórna 
gok felvételében korlátozva lettek. A midőn 
ezen a közönség érdekeivel teljesen ellenté­
tes intézkedésről a kereskedők és iparosok 
értesültek, mint halljuk a régi rend vissza­
állítása érdekében a legszélesebb körű moz 
galmat indították meg. Illetékes helyen lé 
pést tettek az iránt, hogy postai forgalmuk 
lebonyolítása a gyűjtőkben no korlátoztas- 
sék. Annyival is inkább, mert úgy a városi, 
mint a vasúti postahivataloknál kielégítést 
épenséggel nem nyerhet. Reméljük, hogy a 
közönség ezen üdvös és teljesen jogos igénye 
az intéző körök részéről kielégítést nyerend.

— önként jelentkezett a letar 
téztatésra. Urias ruhába öltözött, kel­
lemes modorú férfi jelent meg ma 
virradóra a rendőrségen Alcsi Ferencz 
s bustyaházi születésű 32 éves rőm. 
kath. középmargitai jegyző Írnoknak 
mutatta be magát. Előadta, hogy októ­
ber elején okiratot hamisított, 140 ko­
ronát sikkasztott és gyalog jött Deb- 
reczenbe és kéri letartóztatását. Az 
éjjeles ügyeletes ezek megállapítása után 
letartóztatta és a rendőrség börtönébe 
helyezte el.

—- Szegény ember sierenoséje.
Szegényes öltözetű asszony állott meg teg­
nap délelőtt a panaszt felvevő rendőr tiszt 
előtt. Szenvedés dúlt arczczal panaszolta el 
szerencsétlen esetét, hogy a Szent-An na 
utczától kezdve a Simonffy utczáig ei 
veszített 80 kornoa értékű zólogezédulát, 
továbbá egy tárczát a melybe 30 korona

készpénz volt. Ebből 20 korona arany, 10 
korona rr.es pi pir vö t. Aki megtalált > a 
Hrosr.ő Soós Lí'riricmó rés-érő! ju .lomb« 
részesül s vigye fe' a rendőr központra.

— Felrobbant petróleum lámpa.
Könnyen végzetessé válható szeren­
csétlenség történt tegnap a késő esteli 
órákban a Nagvmester-utcza egyik há­
zában Balázsi Ferencz 12 éves asztalos 
tanonczczal. Reábizták, hogy gyújtsa 
meg a lámpát. A fiú addig piszkálta, 
igazgatta a lámpát, mig az hatalmas 
durranással felrobbant és a fiú arczát, 
nyakát összeégette. Majdnem nagyobb 
szerencsétlenség történt, a mikor a fiú 
gazdája a sikoltására berohant és se­
gített a fiun. A súlyosan sérült tanon- 
ezot beszállították a közkórházba. Égési 
sebei igen súlyos természetűek és azon­
kívül kétséges, hogy állapota nem for 
dul-e válságosra.

— A 39 ik gyalogezred elhelye 
zése. Megírtuk, hogy a 89-ik gyalogezredet 
elhelyezik Debreczenből. Ezt a tényt már 
befejezettnek tartják, sőt mint katonai kö­
rökből kiszivőrgott, nemesek egyik zászlóal­
ját, de mind n kettőt elhelyezik Az első 
zászlóalját szlavóniai Bródba, a második ós 
larmadikat pedig Petrinjába. — Debre- 
czenbe a 39 esek helyett a 61 ik gyalog 
ezred jön.

— Munkások köszöneté kőt deb- 
reoseni gyárosnak. A Stern féle kefe­
gyár munkásai a következő kőszönetnyilvá 
nitás közlésére kértek fel bennünket. Főnö 
ceik, Stern József és Szántó Győző urak a 
gyárukban eddig fenntartott munkás jóléti 
intézményeket (betegsegélyző és bölcsönse* 
gélyzőegylet, könyvtár, dalárda) Stern József 
ur 25 éves házassági évfordulója alkalmából 
egy újabb intézkedéssel szaporították : a 
mennyiben a legalább 5 óv óta gyárukban 
dolgozó munkásaik részére évre növekvő 
lakbérpótlékot rendszeresítettek, mely pótlé­
kok I. részlete már f. ó. november hó 1-én 
válik esedékessé. Ezen humánus tett még 
inkább meggyőz bennünket arról, hogy előre­
haladásunk főnökeinknek állandó gondját 
képezi és ezért midőn a hála érzete fog el 
bennünket — indíttatva érezzük magunkat, 
hogy főnökeinknek küldötiségileg kifejezett 
köszönetünket ez utón is tolmácsoljuk. A 
Stern József és Testvére kefegyár munkásai

— Sikkae-*ó bankpénztáros
Schanek Medárd bankpór.ztáros'18000koronát 
sikkasztott egyik bécsi bank kárára ős onnan 
megszökött. Minthogy erős a gysnu, bogy 
Budapesten keresztül Debrecenbe szökött, a 
bécsi rendőrség táviratilag kereste meg a 
debreczeni bűnügyi osztályt, hogy Schaneket, 
ha ide jött volna tartóztassx le. A rendőrség 
a nyomozást elrendelte.

— A* oastélysorsjáték húzása 
Az osztálysorsjáték húzásán ma a következő 
számok nyertek :

10.000 koronát nyert ; 635 71713. 
5000 koronát nyert : 82051.
2000 koronát nyvrtek : 5425 9010 

11834 14396 17913 18351 18445 22482
30136 37042 47572 47939 51558 61724
65455 71024 76063 82276 82808 91809
100166 101660 108880

1000 koronát nyertek : 206 1620
1903 4021 7333 10714 12845 13987 14099 
15843 25352 27501 33251 39470 46277
47203 48818 51565 54050 54314 55125
55246 59111 59248 59981 61253 62169
62492 63459 63903 66558 69384 70174
82847 84572 87087 88455 92695 92747
93593 94910 95573 105904.

500 koronát nyertek : 1319 3539 11740 
14456 14456 15029 15072 15196 18186

22247
33086
43694
52367
58506
62908
73621
83716
92170

23692
36492
46126
54824
59448
65110
75544
85674
92435

101656

25120
38241
49536
54931
61207
68344
76760
87832
93019

105647

18557 20175 20891 
25658 31410 31564 
38784 40549 43306 
49554 51710 51980 
55875 55961 56258 
61370 61635 62089 
68395 70992 72127 
77849 81062 82841 
89134 89303 91776 
101154 101615 102027 
107346 108667 109543.

A határőrmester bűne. Hosszú 
távirat érkezett t goap a rendőrséghez. A 
távirat Frangepol Konstantin határ őrmester 
üzelmeit leplezi le. Azt tudatja benne u 
csernoviczi konzul, hogy 2300 leit (román 
pénz) s kkasztott ós aztán megszökött. A meg­
ejtett nyomozat azt igazolja, hogy a sikkasztó 
őrmester Magyarországra szökött. A cserno ■ 
viczi konzul megkereste tehát a debreczeni 
rendőrséget, hogy ha idekerülne, tartóz­
tassa le.

— Hűtlen cseléd. Balogh István 
földbirtokosnak jó időre megrendülhetett a 
bizalma a cselédek iránt. Tegnap ugyanis 
kibü dte Lada István cselédjét halápi tanyá­
jára, hogy etesse meg 48 drb. jószágát. Cse- 
léeje úgy is tett. Azonban nem ment többó 
haza, loölt egy bárányt, abból paprikást 
csinált és ezzel útra kelt. A gazda pedig 

várta, mert a cseléd nem tárt 
csendurség a szökevény után

Meghaltak. A tegnapi nap folya­
mán a következő halálozásokat jelentették 
be. Bállá Kálmán ev. ref. 12 hónapos, Jakab 
János ev. ref. 18 hónapos, Csonka István 
ev. ref. 2 éves, Takács E*z^er. r. k. 14 
éves, Kiss Mária ev. ref. 11 éves.

Legfényesebb éa legnagyobb 
zongoraterem már megnyílt Piacz utcza 
49 szám alatt, a főpostával szemben, a jó 
hírnévnek örvendő Komáromi M. mühang- 
szerkészitő ezégnek nagy kiterjedésű külön 
zongora termében a leghíresebb gyártmányú 
zongorák, pianinok, harmoniumok jutányos 
áron szerezhetők be részletfizetésre is. T. 
zenekedvelő közönség szives figyelmébe aján­
lom, hogy kik zongorázni tanulnak ugyan, de 
zongorájuk nincs, termemben naponta csekély 
díj mellett zongorázni gyakorolhatnak. Szak­
szerű műhely, hol zongora és mindenféle 
hangszerek javítását tökéletesen végzem. 
Zongora hangolást vidéken is elfogadok. — 
Külön hangszer üzlet József kir. herczeg- 
utcza 2. szám, Bika szálloda mellett, hol 
czimbalom, hegedű ós mindenféle hangszerek, 
kitűnő hurok és alkatréssek jutányos áron 
szerezhetők be.

— „Antid©?“ a legjobb gyógy­
szer '■ fejfájás, ideges fejfájás és nátha ellen. 
A szert nem kell bevenni, egy pár .csepp a 
tenyéren eldörzsőlve s a használati utasítás 
szerint belélegezve, azonnal megszünteti a 
bajt. Sok ezer ember használja s mindenki 
csak jót moud róla ; kérdezze ismerőseit, 
hogy „használta e máraz „Autidolt“, a mely 
nagyszerű hatásáért már arany éremmel is 
ki lett tüntetve“ ? Egy üvegecske ára 1 kor. 
20 fillér és 35 szőr mulasztja el vele fejfá­
jását. Kapható Debreczenban Mihalovils J. 
Muraköz/ László, Grósz Nagy Ferencz, Tóth 
Béla, Balázs Ödön és Radákovits gyógysze­
rész uraknál.

— Pergetett deemegemós és ezu- 
kortorma a legolcsóbban beszerezhető Dávid 
Zoltán üzletében Rákóczi - és Eőtvös-utcza 
sarkáu. Telefon 315.

x Valódi solingeni és angol zsebkések, 
ollók, borotvák, önműködő borotváló készü 
lékek és toilett csikkek legolcsóbban Bentze 
Henrik újdonságok áruházában kaphatók.

II y rí ékszert, ezüstöt Halász Nándor ékszerésznél
wGtfWCn 018IP 1)ebreczen’ Piacz-u. 24. (Fehérló szálloda), mortjitU- ueureczeu, nacA-u. v vnv. *v „ .

/ legolcsóbban és legszolidabbara lesz kiszolgálva.
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TÁVIRATOK.
Készülődés uj választásra,

A koalioxió haroskéexen.

Dániel nem leez miniszter.
A politikai helyset.

— Saját tudósítónk távirata. —
Budapest, o'it. 18.

Fejérváry Géza báró kinevezése 
elképzelhető visszatetszést keltett tisz­
tességes politikusok körében. A kine 
vezést kisérő királyi kézirat különösen 
a koaliczióban okozott érthető fel 
háborodást. A kéziratnak az a része, 
a mely a szövetkezett partokra czél- 
zott, keltett különösebb emőcziőt. 
Azt vitatták a képviselők, hogy épen 
a szeptember 23-iki események zavar 
ták meg a király és a nemzet között 
a békét. Issekutz Győző úgy nyilat 
kozott, hogy a korona ez idő szerinti 
képviselője az abszolutizmust képviseli, 
s a királyi kézirat épenséggel nem 
alkalmas arra, hogy eloszlassa a nem­
zet és király közötti ellentéteket. Ez a 
kijelentés azért fontos, mert ezt a 
szabadelvű párti képviselő tette.

As uj program.
A banda feje Fejérváry Géza 

most minden pillanatban nyilatkozik. 
Ma egy bécsi lap munka társa előtt 
dicsérte fel minisztériumának svindler 
programmját. Azt jelentette ki, hogy 
az uj kormány főleg szocziális és 
gazdasági téren akkor nagyobb ered­
ményeket elérni. Meglássák mondotta, 
hogy ha ezeket keresztül visszük, 
többet ér vele az ország, mint a 
magyar vezényszóval

Az általános választói jogról úgy 
nyilatkozott Fejérváry, hogy azt teljes 
megelégedésre akarja megvalósítani, 
Terve az, hogy a választás községen 
kénti titkos választás legyen, s vá­
lasztói joggal bírjon minden 24 
éves magjai■ állampolgár.

Dániel nem le*x miniszter.
Dániel Tibor bárót, Dániel Ernő 

pénzügyminiszter jelölt fiát ma meg 
kérdezte egy újságíró, hogy igaz-e az 
a hir, miszerint apja miniszter lesz.

— Mem - igaz, jelentette ki Dániel 
Tibor. Ha igaz lenne, nem is élném túl.

Dániel Ernő báró különben ma a 
szabadelvű pártkörben kijelentette, hogy 
a miniszteri tárczát nem fogadja el. A 
pártviszonyok alakulását, mondotta, 
jobban elősegítheti, ha nincs benne a 
kabinetben. Politikai körökben azt be­
szélik, hogy Fejérváry egy tekin­
télyes budapesti pénzembert akar 
felkérni a pénzügyminiszteri tárcza 
elfogadására.

Fejérváry többséget akar!
A félhivatalos M. N. ma esti szám?, 

azt írja, hogy a kormány minden áron több 
régre ak«r rzert tenni hogy a válságot 
alkotmányos u on oldja meg.
rr

, A többséget pedig mint egy késő éjjeli 
bécsi távirat jelenti azért akarja Fejérváry, 
hogz uj válnsztást csinálhasson. A Nnue 
Freuo Presse ma este számban Fejérváry 
egyik intimusa ennek kifejezést is ad, s azt 
mondja, hogy a királyi kéziratban búr 
koltan ezélzás is történik az uj válasz I tásokra.

A főispánok.
Budapesti tudósítónk táviratozza, 

hogy ha a kormány megalakul, Fejér- 
vári és Kristőffy elintézik a főispánok 
kérdését is Felrendelik valamennyit 
Budapestre. A ki akar az megmarad­
hat — a ki nem akar annak helyébe 
gyorsan uj főispánokat neveznek ki.

A koalíció én a választások.
A szövetkezett ellenzék ma azzal 

a kérdéssel foglalkozott, hogy egy eset­
leges uj választás esetén közös vagy 
külön külön álló programmal men 

\jenek bele a választási harezba a 
szövetkezett pártok.

Hosszas vita után abban állapod­
tak meg, hogy a koalíció égisze alatt 
külön külön programmal mennek bele 
a pártok a küzdelembe.

Betiltott lamplonos menet.
Szatmár, október 18. A szatmári 

ifjúság lampionos menetet akart ren­
dezni a koaliczió tiszteletére. A polPi 
kai tüntetést Tankőczv Gyula szatmári 
főkapitány betiltotta. A betiltást azzal 
indokolta, hogy ilyen zivataros időben 
nem engedheti meg a politikai tűn 
tetést.

Elitéit szocziallsták.
Budapest, október 18. A buda 

pesti ezküdtszék előtt ma folyt le Saly 
Endre és György István szocziálde 
mokraták izgatási pere. fAz esküdtek 
verdiktje alapján a törvényszék Saly 
Endrét felmentette György Istvánt pedig 
6 hónapi államfogházra Ítélte.

Kötél helyett fegyház
Budapest, okt. 18. A lugosi es 

küdtszék kötél általi halálra Ítélte Da- 
rabancz Illés oláh parasztot, mert a 
testvérét agyonverette. A kúria ma az 
Ítéletet megsemmisítette, s Darahonczot 
15 évi fegyházra ítélte.

Egylet.

Kéburg Lujza regénye.
Brüsszel, okt. 18. Kőfcurg Lujza her- 

czegnó a brüsszeli Petite Bleu levelezőjének 
a Kővetkezőket mondotta: Visszautasítottam 
férjem ügyvédjének ajánlatát, mert erkölcsi 
rehabilitálásra van szükségem. Hét es' tendon 
át rágalmaztak. Becsuktak, mintha őrült let­
tem volna. Nevemnek, hazámnak és asszonyi 
méltóságomnak tartozom azzal, hogy elérjem 
a rehabilitációt. A góthai törvényszék egyálta­
lában nem illetékes ügyemben, minthogy a her- 
cég magyar állampolgár. A magyar,'igazságügy- 
miniaztor igazolta, hogy a herczeg a magyar 
főrendiház tagjai és magyar állampolgár. 
Fölömnek a magyar bíróság előtt Budapes­
ten kell lefolynia. A magyar bíróságok in 
tegrilásától várom teljes rehabilitációmat, 
a mire jogom vau. Szökésem óta egyedül 
alyam segített pénzzel. Bárha egyébként is 
jóindulattal volrm hozzám.

Tanító egyesületi gyűlés. A haj- 
dumegvei tanítók Gönc zy Pál nevét viselő 
egyesületnek debreczeni járásköro f. évi 
okt. 28-án szombaton délután 3 órakor a 
debreczeni városház nagytanáestermében gyű­
lést tért, melyen Váncsa György ipariskolai 
rajztanár felolvas a kézimunka és a mo­
dern rajztanitásról, Gyakorlati bemutatással 
egybekötve. Dr. Barcsa János tanár a gyer­
mek tanulmányozás kérdéséről fog felolvasni, 
A gyűlésre uvy az egyesület tagjait, mint 
az érdeklődőket meghívja az elnökség.

A M. A. V. altlestl-kör gyűlése
A debreczeni M, Á. V, altiszti kör ma este 
6 órakor választmányi gviilést tart, melyre 
a választmányi tag urak figyelmét ezúton is 
felhívja az elnökség.

Közgazdaság.

Terménytőzsde.
Bchvarcz E. debreczeni bizományos távirati jelentése 

Budapest, 1905. október 18. 
Készáru 5—10 magasabb, határidók szilárdak.

1905. októberi búza . . , . 16 24-26
1906. ápriliai búza . . . . 16.82.—84

októberi rozs . . . . 13.86 —38
1906 ápriliai rozs . . . . 13.86.-88

októberi zab . . . 13.42.-44
1906. áprilisi zab . . • . 15.32.—34
1906. májusi tengeri . . . 13.32.-34
1905. júliusi „ . • .------ ---
1905. aug. , . , . —.—.——

szeptemberi . . . —
1906. szeptemberi repeze . . 24.60.-80

Törvénykezés.
Elitéit orgazdák. Lopás és orgaz­

daság vétsége miatt kerültek a debreczeni 
törvényszék elé Bucsai Zsuzsánna debre- 
ozeni illetőségű cseléd és Kohn Jenő bolti­
szolga, továbbá orgazdaság vétsége miatt 
Farkas József és Farkas József né Gáti Ju 
iánna és a velők egyháztartásban élő Babis 

Mihály nyirecsádi napszámos. Ez év február 
íavában ugyanis Bucsai Zsuzsánna és Kohn 
Jenő egyetértve több apróságot és élelmi­
szert, rumot, pálinkát loptak el gazdájuktól 
Javas Dánieltől azt a felsorolt jeles társa­
sággal közösen fogyasztották el. Minthogy a 
megkárosított gazda megbocsátott két cse- 
édjének, a törvényszék csak Farkas József 

és neje, meg Babis Mihá'y felett hozott, Íté­
letet. a kiket is orgazdaság vétsége miatt 
3—8 napi fogházra ítélte. A felek az ítéletbe 
belenyugodtak.

Tolvaj szobalány. Egy mogtóvedt 
fatal leány felett Ítélkezett tegnap a debre­

czeni törvényszék. Kerezsi Berta mezöteremi 
születésű szobalány, az idén augusztus hónap 
elején Miskolczi Jenő kataszteri igazgatónál 
szolgált, mig gazdája családjával a fürdőn 
nyaralt 108 korona értékű női ruhaneműt 
lopott el, A lopáson azonban rajta vesztett 
és a törvényszék elé került. Minthogy tettét 
töredelmesen bevallotta a bíróság Kerekes 
János törvényszéki biró elnöklete alatt, tekin­
tettel büntetlen előéletére, 2 havi fogházra 
ítélte. Az ítélet jogerős.

Az öreg betörő. Sokszor volt már 
büntetve Baralcsai Mihály nagylétai öreg pa­
raszt, ki jelenleg is lopás vétsége miatt 7 
havi büntetését tölti a nagyváradi fogház­
ban. Tegnap ismét lopás vétségé miatt ke

Őszi és léli
eze»OBra

a legtartósabb 
a legszebb
a legjobb

Czipók
és oeiumak

k6ra'“"’1,l“KrailSzlllérés mérték után 
megrendelhetők. czipésznél. Főtér 34. szám.



1906. október 19
rült az igazság szolgáltatás elé. Ez év Aug. 
26-án éjjel Monostor Pályiba betört Kun 
László udvarába s onnan 13 drb. tyúkot el­
lopott. A bíróság lopás vétsége miatt tekin­
tettel rovott előéletére 7 havi börtön bünte­
tésre Ítélte, vádlott azonban az ítéletet meg­
fellebbezte.

Sí
DEBBECZEN, Ktstemplombazár.

Megérkeztek raktárra

az őszi divat újdonságai.
Divat kelméi?.

Angol flanellek.
Posztók Costiimre. 

Mosó velezek stb. stb.

Divat újdonságaink í
az őszi idényre megérkeztek.

Női ruha és kosztom kelmék Blúz sely­
mek, 16 mosó barchentek és Hanellek a

bel- és külföld legelső gyáraiból.

es
női és férfi

Jäger alsóruházatok
gyönyörű választékban, szabott olcsó 

árakhoz.
A világhírű franczia P D. jegyi! 

kitűnő szabású
r«i x » k

egyedüli raktára

Szabd Lajos Fiai cégnél
Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

Scherg Vilmos és Társa brassói posztó­
gyára központi raktára

Ranunkel H. és Fia
posztónagykereskedő czégnél,

hol a hazai és külföldi posztó­
gyárak remek mintájú

férfi divatsövet^-' 
újdonságok

megérkeztek és

szabott gyári árban
adatnak el.

Nagy választék mindennemű és szinti 
sima anyagokban, Doskin, Pernvien 

Crcp es egyenruha szövetekben

ÜERBtó&Ml fOöGKTíÜ^ üJSÁí;

Legjobb és legolcsóbb
esernyőit

kizárólag az

Első debreczeni 
rnyőgyárban Xr

ierkler Sománál
Piacz-utcza 50. kaphatók.

férfi és női ernyők 
75 krfól.

Őszi idényre
megérkeztek

remek kivitelben sima és mintás 
posztók, szövetek, flanelek és par 
ehetek, Férfi és gyermek Trica. 
Paplanok 2 írttól feljebb. Futó és 
nagy szőnyegek, ágyteritők, alsó 
szoknyák flanel, párokét fekete 
és színes ciöttból, bugy .gót téli­
ben és fehérben. Disz és bőrkö­
tények nagyválasztékban. Férfi 
ing fehér l írt, hajtásos 120, i 
gallér U kr., kézelő 20 kr. ^

Doszpoly János utóda
Főtér, Tisza-palota.

Van szerencsém a m. t. vevö- 
közönségot értesíteni, hogy tul- 
halmozott raktár miatt a ZZZZZ

férfidivat czikkeket
(u. m. ingeket, alsó nadrágo­
kat, gallérokat, kézelőket, ka­
lapokat, nyakkendőket stb.) —

beszerzési áron alól
bocsátom áruba.

Ezen kedvező bevásárlási alkal­
mat a m. t. vevöközönség szives 
figyelmébe ajánlom. ZZZZZZZZ

Tisztelettel

BORSOS KATA
DEBRECZEN, Városháza.

sy sy

1 Hajhullás elleni
^ J &
J. a legbiztosabb kipróbált szer a
Y F. Meyer-féle „Nerv-Bay Bum“ ^
^ mely erősíti a hajgyökereket,

*

sy

ty illatszer raktárában, Piacz n. 9. ^ 
%u Hajápoló , festő-és illatszerek, szap 

pauok legolcsóbban beszerezhetők. ^
^^ky^sy^kysysysysysysysysysy

meggátolja az elkorpásodást és 
elősegíti a haj növését. 1 üveg 

ára 2 korona. — Kapható

Márton Gyula
ÜzJet megnyitás.

m-cts

I<x>a
is
"n

L

Mint az országszerte előnyösen ismert Gál JánOS fiumei 
kávé kereskedő ezégnek több éven át volt alkalmazottja

Debrecenben a Piacz-utcza 75. sz. alatti
Szalav féle házban a Kereskedelmi és Ipar Bankkal szemben egy

és Déligyümölcs különlegességi üzletel nyitottam.
Czikkeimnél a feltétlen jó minőségre az olCSÓ árakra és 

a pontos kiszolgálásra fektetem a legnagyobb súlyt.
Kérve a nagyérdemű közönségnek jó indulata szives tá­

mogatását, maradtam mély tisztelettel

Hermáim József.
Üzlet megnyitás.

A Málnás! „Siculia“-
forrás vize ártézi forrásból, nagy mélységből tör elő s igy Összetéte­
lében állandósággal és csiramentességgel bir. Rendkívül, mondhatni 
páratlanul gazdag natriumbicarbonat és konyhasóban s igy gyógyító
hatása felülmúlja a hasonló összetételit, de oldatban szegényebb ásványvizeket. 
Főleg a torok, gége, légcső Hurutjá éi, bizonyos gyomorbajoknál 
jő tekintetbe.

Budapest, 1904. deczember 29.

«.pH,.,«. Dr. Kétly Károly,Komlóssy Lajos cgye;oml Ul- ud,„,
fűszer és ásványvíz kereskedésében



flVV

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

spre mraeteseH.
10 t-KÓIg *0 fiiiát, azontúl minden ezó 4 fillér. A 
I i'.jt kebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből ere 
dteü r.iir.deu őzé 4 fillér — Vidéki tüdakozódásná 

tessék válaszbélyeget csatolni.
srwwtox:-. --»sí1 .fwwwsrtrrntt«n«rg»y«i!wimn^’ismiiwnirw.w;gzfc-.mnfwa——hlwti

Hangszerkészítő tanulónak vwló fiút felvesz 
Komáromi M. hangszerkészítő a Bika 
szálloda mellett.

Asztalos segédet felveszek több évi állandó 
fényes munkára. Czirn a kiadóbi/uíalbsn

azonnal 4, 5, 6 száza­
lékra mindenkinek, min­

den összegben adóslevelekre, váltókra, 
kötvényekre, életbiztosításokra, zálogtáv 
gyakra, részlet visszafizetésre is. 6. Löl 
hoffet, Berlin W. 35. Visszbélyog.

Pénzkölcsön

Villamos csengők, te­
lefonok, villámhárítók 
berendezését minden ter­
jedelemben, javítását és 
évi gondozását legju- 
tányosabhan és jótállás 
mel'ett eszközli Földvári 
L< debreczeni első Elek­
trotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám 

az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb-\ 
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak- j 
tára. Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-j 
szám 168.
Napbarnított arczokra legjobb a „Fáy erem“ 

moly hó íehőrró, bársony puhává ős üdévé 
teszi az arezot. 1 tégely 1 korona, hozzá 
való szappan 1 korona, kapható GrÓSZ 
Nagy Ferencz gyógyszerésznél Kosauth- 
utcza, „Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

"W"at-*. ■ se.e-■■ s*E aSé<si üzlet- 
feloszlatás mir.tt ! Mig a készlet tart férfi-, 
fiú- és gyermek ruhák végkiárusiitatnak 
Grünfeld Adolf üzletében Debreczen, a 
Kisieüiplom melleit. Mesés olcsó árak ! 
Főiingyen 1

Egy négyszobás iakás minden órán kiadó. 
Pesti utcza 55 szám.

Gummi és rézbélyegzők, festékpárna,
pecsétnyomó, számozógóp és ízléses 
nyomtatványok legelőnyösebben be­
szerezhetők az Első debreczeni rug­
gyanta-bélyegző gyár és nyomdában 

Simonffi utcza 5. sz.
Kapus felvétetik a csizmadia termelő és áru- 

csarnok szövetkezetnél (Margit fürdő.) 
Fizetés havi 40 korona és lakás.

Molnár tanoneznak azonnal felvétetik jól 
nevelt, erős növésű 15—16 éves fiú Haj­
dúnánáson Csiba Elek gőzmalmában.

Fűszer üzlet nagyforgalmu helyen, italmérés 
és dohányeladással azonnal eladó. Czirn 
a kiadóhivatalban.

Böfög és rövidáru fiatal keresztény segéd 
azonnali belépésre állást keres. Czirn j,a 
kiadóban.

Iügyen kapja mag iniaisaki a Debreczen 
Független Újság 320 oldaralra terjedő 
nagy képes naptárát, mely Debreczen város 
és Hajdumegye pontos és teljes czimtárát 
tartalmazza, — ha előfizet a Debreczeni 
Függet'en Újság-ra. 1 hóra 1 korona.

Egy Csinosan bútorozott külön bejáratú szoba 
kiadó Szócsényi-u. 27. sz.

Kerestetik egy nagyobb birtok Hajdumegyé 
bon. Czirn a kiadóban.

Egy bittanhallgató bármily tanítást elfogad. 
Czirn a kiadóban.

Két SZOhn, konyha kerestetik a város köz­
pontján. Czim e kiadóba.

Debreczenben.
A hoi a legnagyobb választék­

ban a legmodernebb bútorok és 
szoba berendezések a legegysze­
rűbbtől a fényűzésig a legszolidabb 
kivitelben legjulányosabban kap­
hatók.

Killer Ede
cs. és kir. udvari szállító.

Oebrecze^i Festés*-

Passeparlonk
papirképkeretek festmé­
nyekhez a legizíésesebb 
kivitelben, szolid színben

Anfalfy F.
könyvkötészetében készülnek
Debreczen, Piacz utcza 31. a
városházzal szemben. “

190október 19.

ff Szőlövesszö! 5
A világhírű

„Delaware11
adja a legjobb bort !

á phyloxerának ellent áll!! 
Oltani, permetezni nem kell!!

A szőlészet kincse.
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

bárkinek.

Szőlőoltványok
mérsékelt áron kaphatók!

H Nagymennyiségű sima és gyű-1 g 
keres Delawáre vessző eladás. 11

Czim :

Szigyártó és Takáts
szőlőtelep tulajdonosok.

— Telep : -A.- M wövlli«.1 

Központi iroda : Felső Segesd, Somogy m.

Egyszeri itsimitás

Schicht-szappannal
(Szarvas vagy kúlcsszappan)

pótol

É€€StS3E©iieÍ átsimitást közönséges szappannal,
(i.)

Schicht-szappan a legjobb és használatban a legolcsóbb.

A legjobb

Borsajtók
és szöliözuzok

készítője és raktára

PreizlerMór
gépműhelye

r Debreczen,
De ík Ferencz-utcza 

22. sz.

x:

Nyomatott Hoffmesm és liroaovil* köoitiwomdájábap Dthrcosenben, * fópoetávet ezembop


